
Vorabzug

zur  A usschr e ibung

R o hb a u

±0,00=306,20

Index

Geländebezug: OK FFb EG = ±0,00 = 306,20 NHN Index:

DIE AUSFÜHRUNGSPLANUNG FÜR DEN ROHBAU IST NUR GÜLTIG IN VERBINDUNG MIT DEN SCHAL- UND
KONSTRUKTIONSPLÄNEN DER TRAGWERKSPLANUNG.

DIE AUSFÜHRUNGSPLANUNG FÜR DEN ROHBAU IST NUR GÜLTIG IN VERBINDUNG MIT DEN SCHLITZ - UND
DURCHBRUCHSPLÄNEN DER HLS - UND ELEKTROPLANUNG. DABEI IST DIE LEERROHRPLANUNG ZU BEACHTEN.

SÄMTL. MASSE UND AUSFÜHRUNGSDETAILS SIND VERANTWORTLICH ZU PRÜFEN UND GEGEBENENFALLS
RICHTIGZUSTELLEN. UNSTIMMIGKEITEN SIND DEM PLANENDEN ARCHITEKTEN SOFORT ZU MELDEN.
EINE BERUFUNG AUF DIESE ZEICHNUNG ENTHEBT DEN AUSFÜHRENDEN NICHT VON DER VERANTWORTUNG
GEMÄSS VOB-B-3.

SCHLITZ- UND DURCHBRUCHSPLANUNG BEACHTEN!
STATIK BEACHTEN! LEERROHRPLANUNG BEACHTEN!

Höhe Planung FFB im Gebäude

Vermaßung: (in cm, m)
Türhöhen:	 OK FFb bis UK Sturz roh
Brüstungshöhen:	 OK FFb bis OK Brüstung fertig
Fensterhöhen:	 OK Brüstung fertig bis UK Sturz roh
Sturzhöhen:	 UK Sturz bis UK Rohdecke / 20x25cm = BxH

1,01
2,385

Rohbaumaß
Öffnungsbreite
OK Brüstung fertig
bis OK Sturz roh

Zeichenerklärung:

Bestandsziegelmauerwerk
beidseitig verputzt
Bestands-
Granitbossenmauerwerk
Putz innen

KS-Mauerwerk

Stahlbeton

Wärmedämmverbundsystem,
KS-Mauerwerk / Stahlbeton

GK-Wand
beidseitig zweilagig beplankt,
inkl. Dämmung gem. Hersteller

GK-Vorwand
einseitig zweilagig beplankt,
inkl. Dämmung gem. Hersteller

Grundstücksgrenze

Baugrenze / Bauabschnitt

RD	 Rohdecke
RB	 Rohboden
UHD	 Unterhangdecke
FFb	 Fertigfußboden
BRH	 Brüstungshöhe

UZ	 Unterzug
ÜBZ	 Überzug

OK Oberkante Rohbau
OK Oberkante Ausbau
UK Unterkante Rohbau
UK Unterkante Ausbau
VK Vorderkante

GK Gipskarton
RO Revisionsöffnung

IS Innenliegender Sonnenschutz

DK	 Dreh-/Kippflügel
D	 Drehflügel
K	 Kippflügel
LDM	 lichtes Durchgangsmaß
OL	 Oberlicht

FE Fußbodeneinlauf
FR Fallrohr
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Höhe und Raumhöhe Bestand
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REI 60

REI 60M

Wanddurchbruch

Deckendurchbruch /
Bodendurchbruch
Durchbrüche sind nach den
Gegebenheiten im Bestand örtlich
mit der Bauleitung und
Planungsbüro Statik abzustimmen.
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3x IPE 180
dazwischen
Porenbetonplatten
h=150mm

HEA100
lastverteilender Träger

Differenzierung 2
Raum S 1.10

Sekretariat
Raum S 2.08

Geräte Schulgarten
Raum S 0.18

Lager 1
Raum S 0.19

Werken
Raum S 0.12

Brennofen
Raum S 0.10

Lehrmittel
Raum S 0.08

Lager Schule
Raum S 0.06

Flur 1
Raum S 0.01

Flur 4
Raum S 1.07

Klasse 1
Raum S 1.06

Klasse 2
Raum S 1.05

Flur 1
Raum S 1.01

Klasse 3
Raum S 1.03

Wand Technikbereich

Wand Lager-/Flurbereich

Lager 1
Raum S 3.02

Klasse 4
Raum S 2.05Flur 3

Raum S 2.06

F60

Flur 1
Raum S 2.01 MZR/ Musik

Raum S 2.02

OK Gelände/FFB HG
Hortanbau

Abst.
Raum S 0.17

Informatik
Raum S 2.04

Wandnische Bestand

Wandnische Bestand

R´w >=60 dB / 65 dB

R´w >=55 dB / 58 dB R´w >=55 dB / 58 dB

L´n,w<=53 dB / 52 dB

L´n,w<=53 dB / 58 dB L´n,w<=46 dB / 56 dB

R´w >=47 dB / 47 dB

R´w >=55 dB / 56 dB L´n,w<=53 dB / 51 dB

Sohle neu Werken	  OK -2,08
Gesamtaufbau ca. 16,5cm
-1,5cm Feinsteinzeug
-6 cm Estrich
-5 cm TSD
-3,0cm Leichtestrich WLG 060
-1cm   Abdichtung, radondicht
12cm  Sohle Beton unbewehrt
15cm gebundene Tragschicht

akustisch wirksame
Pinnwand

Sohle Flur/Lager OK -1,70- -2,12
Gesamtaufbau ca. 14cm

-0,5cm Lino
-6,5 cm Estrich
-3 cm TSD
-3,0cm Leichtestrich WLG 060
-1cm   Abdichtung, radondicht
12cm  Sohle Beton unbewehrt
15cm gebundene Tragschicht

Beibehalt Fermacell
Bestand prüfen

Dachboden 2
Raum S 3.04
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Innendämmung
Laibung-Sturz

z.B. Calcium-Silikat

oberste Geschossdecke,
im Bestand gedämmt,
OSB Belag

oberste Geschossdecke,
im Bestand gedämmt,

OSB Belag

bestehender
Schornstein

Standard Türoberflächen
noch festzulegen

Aufmauerung bis FFB,
Auflager HEA gem.Statik

Lüftungszentrale
Raum S 3.10

Zuluft d=25cm

Abluft d=25cm

UK
Fundament
Schürfe 3

Bestandsfundament, laut
Schürfe 1

Herstellung/Höhe  Planum
nach Angabe Freianlagen

UK
Fundament
Schürfe 4
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erf. nach DIN 4109-1 / gemessene   
   Schallschutzwerte 4/21:

           R´w >=55 dB / 58 dB
         L´n,w<=53 dB / 52 dB

Angaben zum Schallschutz:
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